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maj 2018

prireditev na območju občine Šoštanj

razstava maj Razstava: Neža Maurer Mestna knjižnica Šoštanj Mestna knjižnica Šoštanj

razstava maj Razstava: Pomlad se prebuja Mestna knjižnica Šoštanj Mestna knjižnica Šoštanj

razstava maj Razstava: Pomladna pravljica Mestna knjižnica Šoštanj Mestna knjižnica Šoštanj

planinstvo torek, 1.5. Kropa – Jamnik Odhod iz AP Šoštanj Planinsko društvo Šoštanj

pravljice četrtek, 3.5. ob 17:00 Ura pravljic Mestna knjižnica Šoštanj Mestna knjižnica Šoštanj

muzikal petek, 4.5. ob 19:00 Komični muzikal V vasi mojega dekleta v izvedbi 
MePZ Skorno (premiera) Kulturni dom Šoštanj MePZ Skorno in ZKŠ

muzikal nedelja, 6.5. ob 15:00 Komični muzikal V vasi mojega dekleta v izvedbi 
MePZ Skorno (druga predstava) Kulturni dom Šoštanj MePZ Skorno in ZKŠ

rekreacija ponedeljek, 7.5., 14.5., 21.5., 
28.5. ob 8:30 Sprehod za zdravo telo s tablico v roki Zbirno mesto pred Občino Šoštanj Središče za samostojno učenje Šoštanj

sejem ponedeljek, 7.5. od 10:00 do 
18:00 Knjižni sejem  Mestna knjižnica Šoštanj Mestna knjižnica Šoštanj

bridge ponedeljek, 7.5., 14.5., 21.5., 
28.5. od 18:00 do 22:00 Redni tedenski bridge turnir Ribiški dom ob šoštanjskem jezeru Šaleški bridge klub

delavnica torek, 8.5., 15.5., 22.5., 29.5. od 
8:00 do 12:00 Izboljšajmo uporabo pametnih telefonov Središče za samostojno učenje Šoštanj Središče za samostojno učenje Šoštanj

potopis torek, 8.5. ob 18:30 Žiga Miklavc: Potepi za Srcem v neznano Mestna knjižnica Šoštanj Mestna knjižnica Šoštanj

delavnica sreda, 9.5., 16.5., 23.5., 30.5. od 
10:00 do 11:00 S pomočjo branja do znanja slovenščine Središče za samostojno učenje Šoštanj Središče za samostojno učenje Šoštanj

delavnica četrtek, 10.5., 17.5., 24.5., 31.5. 
od 8:00 do 12:00 Izboljšajmo uporabo pametnih telefonov Središče za samostojno učenje Šoštanj Središče za samostojno učenje Šoštanj

pravljice četrtek, 10.5. ob 17:00 Kamišibaj - japonska oblika pripovedovanja Mestna knjižnica Šoštanj Mestna knjižnica Šoštanj

delavnica petek, 11.5., 18.5., 25.5. od 10:00 
do 11:00 Govorim slovensko - učenje slovenščine Središče za samostojno učenje Šoštanj Središče za samostojno učenje Šoštanj

zdravje ponedeljek, 14.5. od 8:30 do 
10:30 Brezplačne meritve krvnega tlaka in sladkorja Avla Občine Šoštanj RKS OZ Velenje

potopis sreda, 16.5. Potopisno predavanje Vila Lučka Šoštanj Planinsko društvo Šoštanj

pravljice četrtek, 17.5. ob 17:00 Pravljična joga Mestna knjižnica Šoštanj Mestna knjižnica Šoštanj

razstava četrtek, 17.5. ob 19:00 Odprtje razstave Zdravko Dolinšek Mestna galerija Šoštanj Zavod za kulturo Šoštanj

muzej petek, 18.5. ob 18:00 Projekcija filma: košarka v Šoštanju Muzej Usnjarstva na Slovenskem, 
Šoštanj, enota MV

Muzej Usnjarstva na Slovenskem, Šoštanj, 
enota MV

folklora sobota, 19.5. Regijsko srečanje odraslih folklornih skupin Ura in kraj javljena naknadno ZKD in ZKŠ

planinstvo nedelja, 20.5. Kriška gora in Tolsti vrh Odhod iz AP Šoštanj Planinsko društvo Šoštanj

predstavitev sreda, 23.5. ob 18:00 Avtoštoparske zgodbe, Miran Ipavec Mestna galerija Šoštanj Zavod za kulturo Šoštanj

pravljice četrtek, 24.5. ob 17:00 Pravljična meditacija za otroke z Janjo in 
medvedkom Tapkom Mestna knjižnica Šoštanj Mestna knjižnica Šoštanj

muzej četrtek, 24.5. ob 18:00 Klepet pod Pustim gradom Muzej Usnjarstva na Slovenskem, 
Šoštanj, enota MV

Muzej Usnjarstva na Slovenskem, Šoštanj, 
enota MV

ZVRST KDAJ KAJ KJE VABI VAS

Napovednik prireditev je objavljen v reviji List, v časopisu Naš čas in na spletnem portalu Šoštanj.info (http://www.sostanj.info). 
Podatke o prireditvah pošljite na elektronski naslov: prireditve@sostanj.net

Šport            Kultura in umetnost              Splošno

KNJIŽNICA ŠOŠTANJ
OBČINA ŠOŠTANJ
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Občina Šoštanj, Trg svobode 12, 3325 Šoštanj, na podlagi 21. in 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno 
prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO in 76/16 – odl. US), Odloka o proračunu Občine Šoštanj za leto 2018 (Uradni 
list Občine Šoštanj, št. 6/2016), in 5. člena Pravilnika o dodeljevanju nepovratnih finančnih sredstev za izgradnjo malih komunalnih čistilnih 
naprav na območju občine Šoštanj (Uradni list Občine Šoštanj, št. 7/2017) objavlja

JAVNI RAZPIS
za dodelitev nepovratnih finančnih sredstev za izgradnjo

MKČN na območju občine Šoštanj za leto 2018
I. PREDMET RAZPISA
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje dela stroškov nakupa in vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav v velikosti do 50 PE.

II. SPLOŠNI POGOJI SOFINANCIRANJA
1. Upravičenci do sofinanciranja so fizične osebe, ki so lastniki stanovanjskih stavb v občini Šoštanj in sicer na območjih izven aglomeracij, znotraj katerih 

se predvideva izgradnja javne kanalizacije.
2. Čistilna naprava mora zadostiti naslednjim tehničnim zahtevam:

• čistilna naprava mora biti izdelana v skladu z enim od standardov:
SIST EN 12566-1, SIST EN 12566-2, SIST EN 12566-3, SIST EN 12566-4 ali SIST EN 12566-5 in iz katere se v skladu s temi standardi odvaja 
očiščena odpadna voda neposredno v površinsko vodo, kar se dokazuje z ustreznim a testom oz. certifikatom.

• čistilna naprava mora imeti izjavo o lastnostih male komunalne čistilne naprave v skladu s predpisi, ki urejajo gradbene proizvode, če gre za tipsko 
malo komunalno čistilno napravo,

• za čistilno napravo morajo biti narejene meritve emisije snovi na iztoku iz te male komunalne čistilne naprave (analizni izvidi) in poročilo o opravljenih 
prvih meritvah v skladu s predpisom, ki ureja prve meritve in obratovalni monitoring odpadnih voda.

3. Pogoji za dodelitev sredstev za sofinanciranje gradnje MKČN so:
• da stanovanjski objekti, ki se bodo priključili na MKČN ležijo v občini Šoštanj na območjih izven aglomeracij, znotraj katerih se predvideva izgradnja 

javne kanalizacije,
• da MKČN zagotavlja čiščenje komunalne odpadne vode za stanovanjske objekte, zgrajene na podlagi gradbenega dovoljenja oz. v skladu z 

veljavno zakonodajo,
• za obstoječe objekte se štejejo stanovanjski objekti, za katere so bile MKČN zgrajene od 1. 1. 2017 dalje.

4. Višina sofinanciranja MKČN za posamezno stanovanjsko hišo znaša 1.000,00 EUR, višina sofinanciranja MKČN za povezovanje več stanovanjskih hiš 
na eno čistilno napravo znaša 1.000,00 EUR po stanovanjski hiši, vendar največ do 50 % investicijske vrednosti MKČN z vključenim DDV. V primeru 
izgradnje skupne MKČN je nosilec investicije lastnik zemljišča, na katerem bo zgrajena skupna MKČN.

III. VIŠINA RAZPISANIH SREDSTEV
Sredstva za sofinanciranje so zagotovljena v proračunu Občine Šoštanj, pod proračunsko postavko 15022008, OB126-11-0021, Sofinanciranje malih 
čistilnih naprav, v višini 15.000 EUR.
Sredstva se dodeljujejo upravičencem po vrstnem redu prispelih popolnih vlog, do porabe proračunskih sredstev tekočega leta za ta namen.
Upravičenci, ki so podali popolne vloge v tekočem letu in zaradi porabe sredstev niso sklenili pogodbe o sofinanciranju, imajo ob ponovni prijavi na razpis 
prednost pred ostalimi prijavitelji.

IV. ROK IN NAČIN ODDAJE VLOG
Vloga za sofinanciranje mora biti podana na predpisanem obrazcu »Vloga - prijavni obrazec -sofinanciranje MKČN«. Kandidati jo lahko dobijo na sedežu 
Občine Šoštanj, Trg svobode 12, 3325 Šoštanj, oziroma na spletni strani Občine Šoštanj: www.sostanj.si.
V primeru povezovanja lastnikov več stanovanjskih hiš na skupno čistilno napravo, morajo vsi lastniki posamezne stanovanjske hiše, priključene na skupno 
čistilno napravo, podati skupno vlogo za sofinanciranje, medsebojna razmerja pa urediti s posebno pogodbo.
Vloga se šteje za popolno, če je k vlogi priložena vsa v vlogi zahtevana dokumentacija.

Kandidati lahko oddajo vloge do vsakega zadnjega delovnega dne v mesecu. Odpiranje vlog, ki ni javno, se bo izvajalo do 10. dne v mesecu. 
Kandidati lahko vloge vročijo osebno na sedežu Občine Šoštanj ali jih pošljejo priporočeno po pošti na naslov: »OBČINA ŠOŠTANJ, Trg svobode 
12, 3325 Šoštanj.«
Vloga z zahtevano dokumentacijo mora biti oddana v zaprti kuverti s pripisom:
»RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE MKČN – NE ODPIRAJ«.

V. POSTOPEK OBRAVNAVE VLOG
Postopek vodi komisija, ki jo s sklepom imenuje župan. Komisija v roku 15 dni od obravnave vlog pripravi seznam upravičencev in upravi občine posreduje 
predlog za dodelitev proračunskih sredstev.
Uprava občine v upravnem postopku z odločbo odloči o dodelitvi proračunskih sredstev. Zoper odločbo je možna pritožba županu. Po izdani odločbi mora 
upravičenec na Občino Šoštanj najkasneje do 30. 11. 2018 predložiti zahtevek za dodelitev sredstev za izgradnjo MKČN skupaj z zahtevanimi prilogami.
Po predložitvi zahtevka se z upravičencem sklene pogodba o dodelitvi nepovratnih sredstev in ostalih medsebojnih obveznostih in pravicah. Nakazilo 
sredstev se izvrši na osebni račun upravičenca 30. dan po podpisu pogodbe.

VI. NADZOR IN SANKCIJE
Če se ugotovi, da so bila sredstva porabljena za drug namen, ali da so bila dodeljena na podlagi neresničnih podatkov oz. je prejemnik prekršil druga določila 
pogodbe, je občina upravičena zahtevati vračilo dodeljenih sredstev s pripadajočimi zamudnimi obrestmi.

VII. DODATNE INFORMACIJE
Kontaktna oseba za dodatne informacije v zvezi z razpisom je Simon Usar, telefon: 03 89 84 347, e-mail: simon.usar@sostanj.si

Številka: 354-13/2018  Darko MENIH, prof., l. r.
Datum: 23. 1. 2018  župan Občine Šoštanj



4 4

2 Napovednik

3 Razpis

5 Aktualno

8 Iz zgodovine mesta

9 Medgeneracijsko središče

10 Šola in vrtec

12 Dogodki in ljudje

16 Cerkev

17 Reportaža

18 Šport in rekreacija

19 Humor

Vsebina Revija za kulturna 
in druga vprašanja 
občine Šoštanj in širše.

Izdaja
Zavod za Kulturo Šoštanj
Trg Svobode 12, 3325 Šoštanj
zanj Kajetan Čop, direktor
Izdajanje Lista finančno omogoča 
Občina Šoštanj, zanjo Darko Menih, 
župan.

Odgovorni urednik
Peter Rezman

Kritične pripombe na vsebino ali 
obliko Lista bodo dosegle svoj na-
men le, če jih boste posredovali s 
kratkim sporočilom na e-naslov list.
urednik@gmail.com

Vodenje redakcije
mag. Milojka B. Komprej

Jezikovni pregled 
Anja Švener

Oblikovanje, prelom strani
Media Center, Marko Gorjup s.p.

Tisk
Grafika Gracer d.o.o.

Naklada
700 izvodov.

Vse sodelavce prosimo, da prispevke 
za LIST št. 5/2018, pošljete najkasneje 
do 16. maja 2018 na elektronski 
naslov: list.revija@gmail.com

Foto naslovnice: 
Jože Miklavc

Čestitamo
ob 27. aprilu, 
dnevu upora proti okupatorju, 
in za

080 80 34
BREZPLAČNA ŠTEVILKA

w w w . k p - v e l e n j e . s i

1. 
maj,
praznik dela

Komunalno
podjetje
Velenje
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Aktualno

SKUPŠČINA ŠALEŠKE PZDU 2018
Povezana društva upokojencev 
predstavljajo močno pogajalsko jedro 
23. marca 2018 je bila v prostorih REKS-a v 
Ravnah pri Šoštanju redna letna skupščina 
Šaleške pokrajinske zveze Društev 
upokojencev  (ŠPZDU), katere se je je 
udeležilo kar 58 od 60 delegatov enajstih 
društev upokojencev (DU) in enega 
kluba upokojencev iz Šaleške doline ter  
Šmartnega ob Paki. Gostitelj skupščine je 
bilo društvo upokojencev Ravne pri Šoštanju 
v sodelovanju s ŠPZDU. Za prijeten pričetek 
so poskrbeli Podkrajski fantje z Urško 
Vedenik na citrah, Aktiv Kmečkih žena  iz 
Raven z veselim skečem iz vsakdanjega 
življenja ter s pesmijo. V prijetnem 
vzdušju so se lotili poročil o delovanju te 
velike upokojenske koordinacijske zveze. 
Predsednik delovnega telesa Janko Zelcer 
iz Gaberk je z rutino dosedanjega in novega 
predsednika DU Šoštanj vodil skupščino 
vse do sprejema poročil, novega plana 
dela za tekoče leto ter izvolitve vodstva in 
organov ŠPZDU Velenje.

Gostje so dodali srečanju žlahtnost in 
potrditev osnovnega namena ŠPZDU  
Predsednik ŠPZDU Jože Rebernak 
pozdravil goste in domačine-
soorganizatorje, med njimi župana občine 
Šoštanj Darka Meniha, podžupan občin 
Šmartno ob Paki Janka. Avberška ter MO 
Velenje Srečka Korošca, predsednika 
Gorenjske PZDU Zdravka Malnarja, 
predsednika PZDU Celje Silvestra 
Malgaja, direktorico hotela Delfin Izola 
(nekdanjo domačinko iz okolice Šoštanja) 
Nina Golob, podpredsednico Zveze DU 
Slovenije Vero Pečnik ter vse ostale 
prisotne. Nato je povzeto podal poročilo 
o delu ŠPZDU v letu 2017, natančnejša 
poročila po odborih in komisijah pa so 
predstavili vodje le teh.

Poročila so izkazala obsežno 
opravljeno delo, sodelovanje med 
društvi in ZDUS 
Dosedanji predsednik ŠPZDU Jože 
Rebernak je pozdravil goste; Župana 
občine Šoštanj Darka Meniha, podžupana 
MO Velenje  Srečka Korošca ter občine 
Šmartno ob Paki Janka Avberška, 
podpredsednico ZDUS Vero Pečnik, 
predsednika PZDU Gorenjska  Zdravka 
Malnarja, predsednika PZDU Celje 
Silvestra Malgaja, direktorico hotela 
Delfin iz Izole Nina Golob ter številne 
druge. Rebernak ni pozabil niti na vodstva 
vseh članic, DU in predsedujoče le teh 
ter predstavnike strokovnih zavodov, 

institucij, U3ŽO Velenje in domov za 
starejše Zimzelen Topolšica in Velenje. 
Na kratko je podal osrednje poudarke 
opravljenega programa dela v preteklem 
letu (več in podrobneje so poročali referenti 
posameznih sektorjev in komisij), sam pa 
se je zahvalil vsem sodelavcem in mali 
strokovni službi za odlično sodelovanje 
in zaupanje v krajšem mandatu, ko je 
vodenje ŠPZDU Velenje prevzel za dr. 
Konradom Steblovnikom.

Poudarki  projektom Starejši, šport, 
turizem, kultura in bivanjski standard
Predsednik je pohvalil tudi sodelovanje 
z ZDUS Slovenije, občinami Šoštanj, 
Šmartno ob Paki in MO Velenje ter 
številnimi KS, kjer društva delujejo 
neposredno s krajani. Zveza je uspešno 
organizirala pokrajinska športna 
srečanja, revijo pevskih zborov, srečanje 
upokojencev Šaleške doline in sprejem za 
poročene pare-jubilante, ki so praznovali 
zlato in diamantno poroko. Zmagovalne 
ekipe so se uspešno udeležile državnih 
športnih iger, predstavniki ŠPZDU pa 
so sodelovali tudi na Festivalu 3ŽO v 
Ljubljani. Velik in pomemben zalogaj je bil  
koncem leta izdaja Biltena upokojencev 
ŠPZDU, kjer se vsakič predstavijo društva, 
sekcije in dosežki le teh.  Podrobnejša 
poročila o delu zveze v letu 2017 so podali 
predsedniki/vodje delovnih komisij in zanje 
prejeli javno priznanje.

Izvolili novo vodstvo na čelu z Jožetom 
Rebernakom ter sprejeli načrte dela

Ker je potekel mandat dosedanjemu 
vodstvu Šaleške PZDU je skupščina 
razrešila vse organe, za novega 
predsednika  ter za dva podpredsednika  
izvolila ; dosedanjega predsednike (po 
enoletnem mandatu) Jožeta Rebernaka 
, za podpredsednico Barbaro Tori ( DU 
Šalek) in Franca Vedenika (DU Velenje) 
nadzorni odbor, častno razsodišče ter vse 
druge organe. Skupščina je nato soglasno 
potrdila novo vodstvo ŠPZDU. Zatem so 
sprejeli predlagane načrte za delo, ki v 
tem času v veliki meri že poteka, saj se 
bodo v predpoletnem času zgodili osrednji 
dogodki; revija pevskih zborov, športna 
srečanja, končani so bili zbori društev, 
srečanje zlatih in bisernih parov jubilantov 
ter določili termin srečanje članstva 
ŠPZDU.

Na čelu Šaleške PZDU Rebernak 
ter podpredsedniški par Torijeva in 
Vedenik     
Novi Stari predsednik g. Rebernak je 
predstavil še program dela Šaleške PZDU 
za l. 2018. Skupščina ga je potrdila. V 
krajši razpravi so predstavili in sprejeli 
načrte vseh delovnih področij in se 
strinjali z nagovori gostov in poudarkom 
podpredsednice Pečnikove, da je v tem 
času zelo pomembno biti povezan, vsklajen 
in sogovornik državnim institucijam in 
pravočasno razmišljati, komu dati svoj 
glas zaupanja za novo mandatno obdobje. 
V razpravi so se oglasili predstavniki 
treh občin s področja delovanja ŠPZDU, 
med njimi župan Darko Menih, ki je delo 
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upokojencev v domači občini in širše v 
regiji ocenil kot velik prispevek k delovanju 
uravnotežene družbe in v lokalnem okolju, 
nagrajencem pa je čestital za dobro 
opravljeno delo.

Za dobro delo v društvih in klubu 
ugledna priznanja in zahvale

ZDUS in Šaleška PZDU sta ob koncu 
delovnega srečanja podelila  priznanja 
društvom: DU Šentilj in DU Šalek za 10-letnico 
delovanja, DU Šoštanj in DU Velenje ob  
70-letnici delovanja ter posameznikom za 
aktivne prispevke in zasluge v  delovanju 
zveze in društev; Rudiju Mehu,  Emi 
Kukovec, Jožetu Kandolfu, Ljubici Gregorič, 

Francu Blagotinšku, Francu Borovniku, 
Ivanu Kandutiju, Ludviku Krenkerju, Danici 
Rožič, Slavici Cankar, Barbari Tori, Francu 
Tamšetu, Janezu Hrovatu, Darinki Mravljak 
in Antonu Koširju. Vsi so se radi postavili 
pred objektiv poročevalca Lista.

Jože Miklavc

KAKOVOSTNO BIVANJE STAREJŠIH V SLOVENIJI S POUDARKOM NA 
LOKALNEM OKOLJU

PARAPLEGIKI IZ JUGOZAHODNE ŠTAJERSKE DOBILI NOVO SPECIALNO 
OPREMLJENO VOZILO

V skrbi za ljudi ne sme biti konkurence 
temveč sodelovanje 
Ministrstvo za okolje in prostor je v 
sredo, 7. februarja, ob 11. uri, v prostorih 
Večgeneracijskega centra Planet generacij 
na Ljudski univerzi Velenje organiziralo 
okroglo mizo, kjer so govorili o razvoju 
novih možnosti kakovostnega bivanja 
starejših v Sloveniji. Predstavniki lokalne 
skupnosti, društvenih organizacij starejših 
in upokojencev ter strokovnih ustanov 
Šaleške doline, so se udeležili posveta z 
velikim interesom, saj je znano, da je v vsej 
dolini visoka zavest ter zainteresiranost, da 
se starejšim omogoča čim bolj normalen 
bivalni standard, socialno enakopravno 
sobivanje in vključevanje starejših vitalnih 
oseb v družbo, katere steber so bili v 

Na pobudo Mestne občine Velenje so 
MO Celje, občina Šoštanj ter druge 
občine z območja »Saša regije« in nekaj 
gospodarskih družb donirali Društvu 
paraplegikov jugozahodne Štajerske 
potrebna sredstva za nakup posebnega, 
specialno opremljenega vozila v okviru 
projekta »Kar me ovira – me motivira« 

prejšnjih desetletjih. Na okrogli mizi so poleg 
gostitelja župana Bojana Kontiča sodelovali 
še državna sekretarka Ministrstva za 
okolje in prostor Lidija Stebernak, vodja 
projektov pri Zvezi društev upokojencev 
Slovenije Alenka Ogrin, direktorica 
Doma za varstvo odraslih Velenje Violeta 
Potočnik Krajnc, direktorica Andragoškega 
zavoda Ljudska univerza Velenje Brigita 
Kropušek Ranzinger, klinični psiholog in 
varuh bolnikovih pravic mag. Aco Prosnik, 
direktor Stanovanjskega sklada Republike 
Slovenije mag. Črtomir Remec, prostovoljka 
pri delu s starejšimi Jelka Fužir ter nekateri 
drugi. Na srečanju na Ljudski univerzi 
Velenje v oddelku Planet generacij so 
govorili o opredelitvi kakovostnega bivanja 
starejših in zagotavljanju želja, potreb ter 

možnosti bivanja starostnikov na lokalnem 
nivoju, o sobivanju kot eni od možnosti, ki 
so zelo uspešne v tujini ter o rešitvah, ki 
se razvijajo na nivoju države in v Šaleški 
regiji. Poleg tega izvajajo več preventivnih 
programov, s katerimi zagotavljajo socialno 
vključenost ranljivih ciljnih skupin. Za 
podobne cilje si prizadevajo tudi pri Šaleški 
pokrajinski zvezi DU, nekaterih posameznih 
društvih (tudi pri DU Šoštanj, DU Ravne ter 
nekaterih pododborih teh društev).

O projektu Sobivamo
V okviru projekta Sobivamo Ministrstvo 
za okolje in prostor skupaj s partnerji 
projekta v 11-ih mestnih občinah po vsej 
Sloveniji pripravlja dogodke, na katerih se 
predstavljajo modeli sobivanja, izkušnje 
in ideje, prav tako pa se zbirajo odzivi 
zainteresiranih. S predstavitvijo projekta 
je zaživela tudi spletna stran Sobivamo, 
razpravo s starejšimi in njihovimi svojci 
pa bo Ministrstvo za okolje in prostor 
spodbujalo tudi preko družbenih omrežij. 
V nadaljevanju projekta je predvidena 
še postavitev 11 informacijskih točk po 
Sloveniji. Partnerji projekta so še Ministrstvo 
za delo, družino, socialne zadeve in enake 
možnosti, Zveza društev upokojencev 
Slovenije (ZDUS), Stanovanjski sklad RS, 
Nepremičninski sklad pokojninskega in 
invalidskega zavarovanja ter združenja 
lokalnih skupnosti (Združenje mestnih 
občin Slovenije, Skupnost občin Slovenije 
in Združenje občin Slovenije).

Jože Miklavc Starejši so pomemben del družbe in si zaslužijo več     Foto: Jože Miklavc

s katerim je društvo zbiralo finančna 
sredstva. 
Konec marca 2018 so v prostorih 
Mladinskega hotela Velenje pripravili krajšo 
slovesnost s simbolično predajo vozila, 
katerega vrednost je 45.360 evrov in bo 
služilo namenom prevoza hendikepiranih 
oseb in spremljevalcev za različne potrebe. 

Ob slovesnosti je bil navzoč tudi župan 
občine Šoštanj Darko Menih, zadovoljen, 
da so aktivnosti in dobrodelnost omogočili 
hendikepiranim osebam in tistim, ki jim 
pomagajo do reševanja logističnih ovir. 
Nepokretni, tetraplegiki in paraplegiki na 
invalidskih vozičkih so v širšem okolju 
povsem odvisni od pomoči sočloveka. 
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Društvo paraplegikov jugozahodne 
Štajerske je invalidska, nevladna in 
neprofitna organizacija s sedežem v Celju, 
ki deluje na območju 33 občin ter združuje 
135 ljudi s poškodbami hrbtenjače, tudi 
v Šaleški dolini. Za nakup so prispevale 
sredstva tudi druge institucije ter številni 
posamezniki (nekatera humanitarnosti 
naklonjena podjetja ter 520 posameznikov). 
Za potrebe svojih članov društvo letno 
opravi več kot 50 tisoč km prevozov, 
dosedanje vozilo pa je delno odslužilo 
namenu, se pa povečujejo potrebe po še 
večji uporabi in številčnejših prevozih, so 
povedali ob dogodku.
Med člani Društva paraplegikov 
jugozahodne Štajerske so tudi para-
olimpijski podprvaki, večkratni državni 
ekipni in posamični prvaki v košarki, 
kegljanju, športnem ribolovu, atletiki in 
drugih športih. Članom in ostalim občanom, 
ki so gibalno ovirani, društvo pomaga pri 
premagovanju težke invalidnosti. Zanje 
izvajajo posebne socialne programe in 
jim omogočijo aktivno sodelovanje in bolj 
neodvisno življenje. 
»Še vedno vozim – vendar ne hodim« je 
desetletje staro geslo po prvi akciji, ko so  Foto: Jože Miklavc

paraplegiki sami s svojimi javnimi nastopi, 
opozarjanjem ljudi na previdnost zbirali 
sredstva za nabavo prvega vozila, ki je 
zdaj dodatni prevoz in rezerva. S takrat 
nabavljenim vozilom so prevozili več kot 
420 tisoč kilometrov. Obe vozili sta na voljo 
tudi ostalim invalidskim in drugim društvom, 

kadar so za to izkazane opravičene potrebe. 
Projekt »Kar me ovira – me motivira« so 
podprle tudi občine v Zgornji Savinjski 
dolini, občini Šmartno ob Paki in Šoštanj ter 
v največji meri MO Velenje. 

Jože Miklavc

Ob prazniku dela iskreno 
čestitamo!

www.esotech.si

Šmartno ob Paki april 2018.indd   1 6. 04. 2018   12:57:48
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Iz zgodovine mesta

STROJNIKOVA KAPELA
Kapela je nekoč stala nasproti nekdanje 
Strojnikove (Stroiniggove) žage v 
Šoštanju. Od tod tudi njeno najbolj 
pogosto ime. Strojnikovi so se takrat 
podpisovali z nemškim priimkom, kot tudi 
nekateri drugi pomembni Šoštanjčani 
tistega časa. Kapela je bila zelo stara. 

V knjigi, ki jo hrani Vlado Kojc, Slovenija na 
vojaškem zemljevidu 1763 – 1787, zvezek 5, 
izdajatelja Zgodovinski inštitut Milka Kosa, je 
zaslediti, da je kapela vrisana na zemljevidu, 
ki zajema področje Slovenije. Originali 
zemljevidov se nahajajo v kartografski zbirki 
Vojnega arhiva na Dunaju. Tudi zemljevid 
iz časa Marije Terezije nakazuje, da je to 

versko znamenje obstajalo že leta 1784. 
Kapela je spadala tudi pod Avstro ogrsko 
monarhijo, Kraljevino SHS, nato pod 
združeno Kraljevino Jugoslavijo. Preživela 
je 1. svetovno vojno in konec 2. svetovne 
vojne, leta 1945. V njeni notranjosti je visel 
križ. Po načinu gradnje je spominjala na 
kapelo, ki še danes stoji na trgu v Mozirju.
Strojnikovo žago so v nekem obdobju pre-
vzeli Haukejevi. Ti so bili pred drugo sve-
tovno vojno ugledna šoštanjska družina, 
saj so imeli v lasti gostilno, hotel Union, ter 
mesnico in lesno industrijo, ki se je imenov-
ala Hauke - Stroinigg. Zato eni pravijo, da 

je bila kapela tudi Haukejeva. Spet drugi 
pa, da je bila Čoparjeva ker je stala v bližini 
njihovega doma. Nekateri so jo imenovali 
tudi Kristusova kapela, kar pomeni, da je 
kapela v preteklosti imela več imen. Kadar 
je bil pogreb, so krsto z umrlim prinesli do 
kapele, kjer jih je pričakal duhovnik. Potem 
so skupaj  odšli v pogrebnem sprevodu do 
nekdanje župnijske cerkve sv. Mihaela, ozi-
roma do pokopališča. Okoli leta 1955 so 
kapelo odstranili, kakor tudi druga verska 
znamenja, ki so v preteklosti predstavljala 
pomemben del naše kulturne dediščine, ki 
bi jo kazalo v prihodnje obnoviti. 

1928                 Foto: arhiv Zvone A. Čebul

1938  Foto: arhiv družine Kolšek

Foto: arhiv

Na tem mestu, kjer je nekoč stala ta kapela so danes postavljeni zabojniki za 
komunalne odpadke.
2017  Foto: Rajko Zaleznik                

Pripravil Rajko Zaleznik
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Medgeneracijsko središče

MEDGENERACIJSKO POVEZOVANJE JE KLJUČ DO STRPNE IN SREČNE 
SKUPNOSTI
Staranje družbe je realnost. Leta 2025 
bo delež prebivalcev, mlajših od 14 let, v 
večini držav enak deležu starejših od 60 
let. In to sta dve skupini, ki praviloma ne 
proizvajata in nista aktivni na trgu dela. 
Staranje prebivalstva ima vpliv na 
celotno družbo, tako na mlade, delovno 
generacijo, kot tudi starejše. Družba 
se mora soočiti s problemom staranja 
prebivalstva in starejšim omogočiti, da 
se lahko brez težav vklapljajo v družbo. 
In to nedvomno zelo dobro uspeva 
Medgeneracijskemu središču Šoštanj, ki 
je v zadnjem tromesečju delovanja pod 
okriljem Ljudske univerze Velenje zabeležil 
953 obiskovalcev. Središče je obiskalo 
152 različnih udeležencev, od tega 106 
starejših ter 46 otrok oz. mladostnikov.
Velikonočni prazniki so čas, ko domača 
kuhinja zadiši po potici in šunki v testu. 
Med ustvarjanjem pirhov pa lahko 
nekaj kreativnosti pokažemo tudi pri 
ustvarjanju dekoracij. Tako okraševanju 
pirhov z različnimi tehnikami kot tudi 
pripravi praznične dekoracije smo v 
Medgeneracijskem središču Šoštanj 
namenili kar nekaj pozornosti pod 
mentorstvom ge. Marije Bahun. Nato so 
se naše kreacije postavile na ogled na 
velikonočni razstavi v Družinskem centru 
Medgen Borza v Rečici ob Savinji.
In ne le, da smo se na delavnicah prepuščali 
kreativnosti, temveč smo tudi spoznavali 
albansko in slovensko kulturo, običaje in 
navade, saj so bile delavnice medkulturno-
medgeneracijsko obarvane.
Zaradi vse večjega onesnaževanja ter 
izrabe naravnih virov je mnogo svetovnih 
držav uvedlo strogo okoljevarstveno 
zakonodajo, ki predpisuje postopke s 
katerimi se ohranja okolje in naravne vire 
za prihodnje rodove. Na delavnicah »Eko 
je fletno« smo iz odpadnih materialov 
(plastenk, koledarjev, odsluženih kosov 
oblači…) izdelovali čudovit nakit ter 
voščilnice.
Danes je vse več ljudi, ki živijo zdravo. 
Ukvarjajo se s športom in pazijo na 
uravnoteženo prehrano. Vsak prvi 
ponedeljek v mesecu so na urniku 
predavanja o zdravem načinu življenja. 
Po predavanju pa si lahko udeleženci 
izmerijo pritisk. Zato smo bili še toliko bolj 
veseli, ko je Medgeneracijsko središče 
Šoštanj dobilo donirana kar dva aparata – 
aparat za merjenje sladkorja ter aparat za 
merjenje pritiska.
Kaj pa odnos do sebe in drugih? Poleg 

fizične kondicije je potrebno poskrbeti 
tudi za mentalno zdravje, zato smo na 
urnik umestili delavnice osebne rasti, ki so 
vedno zelo dobro obiskane (uravnavanje 
čaker, meditacija, numerologija…).
Različni strokovnjaki so že večkrat dokazali, 
da otroci potrebujejo naš čas in zato jim 
nudimo, da v družbi mentoric kakovostno 
preživijo čas pred poukom in po njem. 
Pomagamo jim pri šolskih zagatah, seveda 
pa ostane še kar nekaj časa za pogovor, 
ustvarjanje in igranje družabnih iger. 
Med drugim smo v našo sredino povabili 
kar nekaj znanih predavateljic. 
Na delavnici »Uporaba konoplje v 
vsakodnevnem življenju DA ali NE« je 
predavateljica, ki industrijsko konopljo 
goji zadnjih 6 let in je v tem času rastlino 
spoznala iz različnih zornih kotov – 
tako pridelave, predelave, uporabe v 
vsakdanjem življenju, vplivov na počutje 
– odgovarjala na vsa odprta vprašanja, 
polemike. Ker je še vedno prisotnih veliko 
polresnic v povezavi z rastlino, smo mnenja, 
da so takšna predavanja zelo primerna, 
da udeleženci iz prve roke izvedo, kaj 
drži in kaj ne. S seboj je prinesla številne 
konopljine izdelke, ki so jih udeleženci tudi 
poiskusili.
V družbi Tannje Yrska, ki je predavala 
o Bachovih esencah, smo podrobneje 
spoznali štirinajst cvetov, ki vplivajo na 
negativna čustvena stanja, kot so: žalost, 
strah, pomanjkanje vere, občutki krivde, 
pomanjkanje zanimanja za življenje, 
pomanjkanje energije za opravljanje 
vsakodnevnih dolžnosti, občutek, da smo 

obtičali, temne misli, sanjarjenje, obup…
V začetku aprila je v čudovitem ambientu 
Vile Majer potekala delavnica na temo raka 
in vzrokov, zaradi katerih se ta zahrbtna 
bolezen pojavlja. Elena Sofia Seničar 
se je dotaknila vprašanj, kot so: Zakaj 
ljudje zbolevamo za to boleznijo? Zakaj 
je v Sloveniji, kljub dobrim pogojem za 
življenje, visoka stopnja obolevnosti? Kako 
sami nezavedno ustvarjamo pogoje za to 
zahrbtno bolezen? Kako lahko preprečimo 
ponavljajoče se vzorce naše generacije in 
pomagamo telesu, da ne zboli oz. se upre 
bolezni?
 Osrednje sporočilo delavnice je bilo 
močno in udeležencem zagotovo odzvanja 
še sedaj: »Preteklost je pretežka, da bi jo 
povsod nosili z seboj. Včasih je vredno 
pozabiti zaradi prihodnosti.«

Pripravila Edita Tamše
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Šola in vrtec

POMLAD V VRTCU

GIBANJE ZA ZDRAVJE – DRUžENJE IN GIBANJE TREH GENERACIJ

Pomlad nam ponuja ogromno možnosti 
za raziskovanje narave in igro na 
prostem.  Narava je zelo edinstvena. Ker 
smo tudi mi del narave, se v vrtcu v vseh 
starostnih skupinah večkrat srečujemo z 
naravoslovnimi vsebinami, preko katerih 
otroci spoznavajo živali, rastline, neživo 
naravo in pojave okoli sebe. Spoznavajo 

V soboto, 14. aprila 2018, smo strokovne 
delavke Vrtca Šoštanj že osmič 
organizirale prireditev Šport Špas – 
Gibanje za zdravje. Letošnja nosilna 
tema prireditve je bila: Redna jutranja 
telovadba v vrtcu, šoli, doma...
Prireditev se je začela s pohodi s treh 
različnih lokacij, nadaljevala pa na 
nogometnem stadionu Šoštanj. Jutranjo 
vadbo so pred pohodi demonstrirale 

raznolikost in lepoto narave, odrasli pa 
jim privzgajamo pozitiven odnos do nje.
Vsako leto nas na začetku pomladi 
obišče Zmajček Jurček in nam v zelenem 
nahrbtniku prinese naloge, ki so povezane 
z naravo in ekologijo. V mesecu marcu je 
Zmajček otrokom prinesel prve znanilce 
pomladi: zvončke, mačice in teloh. Otroci so 

Foto: arhiv vrtca

Foto: arhiv vrtca

ob drobnih in nežnih cvetovih občutili lepoto 
narave in si polepšali igralnico. Zmajček 
nam je pripravil predstavo Čistko in Smetko, 
katero sta zaigrali vzgojiteljici Suzana 
in Andreja, otroci pa so preko vsebine 
spoznavali pomen pravilnega odlaganja 
odpadkov in ponovno uporabo. Najmlajši 
otroci so preko igre razvrščali odpadno 
embalažo ter se naučili v kateri zabojnik 
odlagamo papir, plastiko in ostale odpadke. 
Z odpadno embalažo so se igrali v kotičku 
dom in izdelovali nove uporabne predmete.
Starejši otroci so sejali pšenico in krešo 
ter spoznavali, kaj rastline potrebujejo za 
svojo rast. Sejali so jih v lončke in v gredo 
ter primerjali rast rastlin v različnih pogojih. 
Skupaj z Zmajčkom so odšli na sprehod, 
opazovali naravo in spremembe v naravi na 
prehodu iz zime v pomlad.
Otroci so skupaj z njim uredili grede na 
našem igrišču, zrahljali zemljo, pregledali 
rastline, ki so prezimile in se dogovorili, 
kaj bodo sejali in sadili letos. Otroci so bili 
veseli obiska Zmajčka Jurčka in prav zaradi 
njegovega veselja do narave vse naloge 
opravili skrbno in z velikim zanimanjem.

Damjana Sečki

predstavnice Šole zdravja, na pohodih 
pa so nas spremljali vodniki Planinskega 
društva Šoštanj.
Na stadionu so se odvijale različne športne 
in druge aktivnosti, predstavila so se različna 
društva in službe, ki delujejo v našem okolju. 
Predstavili so se: Lena šport, Rokometna 
šola Sebastjana Soviča, Košarkaški 
klub Elektra, Twirling klub, Šaleški Aero 
klub, Rod Pusti grad Šoštanj, Kulturnica 

Gaberke, Gasilsko društvo Šoštanj, 
Reševalna postaja Velenje, Policijska 
postaja Velenje, PUP Saubermacher, 
Kmetijska zadruga Šoštanj, Fičo klub 
Velenje, Društvo diabetikov Velenje, 
Zdravstveni dom Velenje – vzgojni center 
in zobna preventiva. Za promocijo svojih 
izdelkov in predstavitev zdrave prehrane 
so poskrbeli: Kmetija Napotnik, Mlekarna 
Celeia, Čebelarstvo Drev, Pekarna kruhek 
Postojna, podjetje Impuls Domžale, Sadex 
in Vrtec Šoštanj. Na prireditev je prišla tudi 
ga. Alenka Verbič, predstavnica občine 
Šoštanj. Prireditev je povezoval g.Toni 
Rehar.
Organizirali smo tudi »tek treh generacij za 
jabolko zdravja«, ki se ga je udeležilo veliko 
število otrok, staršev in starih staršev.
S številčno udeležbo na prireditvi smo 
dokazali, da se še kako zavedamo pomena 
zdravega načina življenja in preživljanja 
časa v družbi treh generacij. V lepem, 
sončnem vremenu smo preživeli čudovito 
dopoldne in dokazali, da skupaj znamo in 
zmoremo. Zahvaljujemo se vsem, ki ste 
kakorkoli pripomogli, da je prireditev uspela.
                                                                                                                  

Urška Heindl



KAVARNA OB MATERINSKEM DNEVU

RAZISKOVALNI TABOR NA CŠOD PECA

TONJA VESELA NOVEGA VOZIČKA

Otroci iz enote Urška smo pogosto 
vabljeni k sodelovanju na dogodkih, 
ki jih organizirajo v kraju. Tako je bilo 
tudi v mesecu marcu, ko smo s svojim 
nastopom razveselili predvsem naše 
mamice in krajanke. 
Prireditev oziroma Kavarna ob 
Materinskem dnevu je bila v Domu 
krajanov Topolšica. Nastopal je vrtčevski 
pevski zbor in starejši dve skupini otrok. 
Otroci so v sproščenem vzdušju prepevali, 
plesali in deklamirali. Z zanimanjem so si 
ogledali tudi preostale točke programa in 
uživali v družbi svojih prijateljev in staršev, 
ki so bili lahko upravičeno ponosni nanje, 
saj nihče ni imel treme pred nastopanjem. 
Bravo!

Lea Kuzman

Skupina sedemnajstih devetošolcev je 
pretekli vikend preživela na domu CŠOD 
Peca nad Mežiško dolino. 
Od petka do nedelje so se učenci preizkušali 
v premagovanju ovir v pustolovskem 
parku, odšli so na nočni pohod, raziskovali 
zapuščene rove starega rudnika svinca 
in cinka, pripravili tipično koroško sladico 
»kločeve nudlne« ter se naučili novo igro, 
ki se imenuje disk golf. Ker nam je bilo 
vreme resnično naklonjeno, smo ves prosti 
čas preživeli zunaj na košarkarskem in 
odbojkarskem igrišču. Preživeli smo zelo 
lepe dni, ki nam bodo za vedno ostali v 
spominu!

Jožica Dobnik in Barbara Povše

Naša učenka, Tonja Berložnik, za katero 
je bil v mesecu marcu organiziran 
dobrodelni koncert v telovadnici OŠ 
Karla Destovnika-Kajuha, se je v 
petek, 30. 3. 2018, razveselila novega 
invalidskega vozička, ki ga je zanjo 
nabavila Občina Šoštanj. 
Skupaj s svojo mamo, s sošolkami, sošolci, 
razredničarko ter ravnateljico mag. Majdo 
Zaveršnik Puc so nasmeh na njen obraz 
priklicali g. župan Darko Menih, ga. Tjaša 
Rehar, g. Drago Koren in g. Andrej Volk. 
Na velikonočni petek so za nekaj trenutkov 
z njenih ramen dvignili velik križ, ki jo 
teži, saj zaradi svoje bolezni vedno težje 
hodi in se z nenadnimi padci lahko zelo 
poškoduje. 
Vedno nasmejana in polna energije je 
Tonja brez oklevanja sedla na voziček in 
ga ponosno razkazala svojim sošolkam 

Foto: arhiv vrtca

Foto: OŠ Karla Destovnika-Kajuha Šoštanj

Foto: OŠ Karla Destovnika-Kajuha Šoštanj

in sošolcem. ˝Naredila  je nekaj krogov 
po razredu in preizkušala, kaj vse lahko 
naredi na tem vozičku, česar na prejšnjem 
ni mogla,˝sta opisali njeno razigrano 

veselje sošolki Lara in Valerija. Če bi se 
vsi zavedali, kaj pomeni zdravje in prevzeli 
Tonjin optimizem, bi znali življenje in 
odnose med nami veliko bolj spoštovati. 
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Dogodki in ljudje

KLEPETI POD PUSTIM GRADOM
Na februarskem Klepetu pod Pustim 
gradom je gostoval Srečko Potočnik, ki 
je daleč naokoli poznan kot vsestran-
sko aktiven človek. V pogovoru, ki ga je 
vodil kustos Muzeja Velenje Jernej Hoz-
jan, je občinstvu v Muzeju usnjarstva na 
Slovenskem povedal ogromno zanimi-
vega. 

Foto: Jernej Hozjan

Na cvetličnem sejmu v Velenju se je predstavilo tudi Vrtnarstvo Potočnik.  
 Foto: Jože Miklavc

Že v svoji zgodnji mladosti se je udejstvoval 
na več področjih. Tako je bil med drugim v 
osnovni šoli predsednik razredne skupnosti, 
ukvarjal se je z različnimi športi, še posebej 
s košarko, pokazal pa je tudi zanimanje za 
glasbo. Košarko je igral za šolsko ekipo os-
novne šole Biba Röck in to kar uspešno v 
več selekcijah. Kmalu zatem se je vpisal tudi 

v košarkarski klub Elektra Šoštanj, vendar 
zaradi šolskih obveznosti za to ni bilo več 
časa. V osnovni šoli je nosil tudi kurirčkovo 
pošto in Titovo štafeto. Bil je tudi predsednik 
mladine v domači krajevni skupnosti, kjer so 
sodelovali pri raznih dejavnostih. Tako so 
sodelovali pri udarniških akcijah, športnih 
tekmovanjih, kulturno – umetniškem pro-
gramu in ostalih dejavnostih. Z glasbo se je 
začel ukvarjati pri Pihalnem orkestru Zarja, ki 
je v tistem času imela svoje prostore v Tovar-
ni usnja Šoštanj, kjer je delal tudi njegov 
oče. Tam se je naučil igrati na klarinet, ki ga 
igra še danes. Tudi pri godbi je postal sprva 
predstavnik mladine, potem podpredsednik, 
kasneje pa predsednik in to funkcijo opravlja 
že 13 let. Sam pravi, da je njegova usmeritev 
takšna, da se da čim več priložnosti mladim 
glasbenikom in se upošteva njihove ideje. Po 
končani gimnaziji, ki jo je obiskoval v Velenju, 
je zatem odšel za eno leto v vojsko, nato pa 
se je vpisal na študij. Med študijem se je po-
tem zaposlil na zavarovalnici Triglav, kjer je 
še vedno zaposlen kot vodja prodajne sku-
pine. Ukvarja se tudi s planinarjenjem in tako 
je sodeloval tudi pri načrtovanju ter ureditvi 
Ravenske poti, ki se je dobro prijela in kjer 
vsako leto ob državnem prazniku, 25. junija, 
poteka tradicionalni pohod. V lokalni skup-
nosti se vrsto let udejstvuje tudi kot občinski 
svetnik v Šoštanju. Sam pravi, da ima aktiven 
človek vedno čas in tudi sam se tega drži. 

  Jernej Hozjan

KOT PIŠKOTE SO RAZDELILI 3.300 SADIK MALIH PELARGONIJ
Združeni organizatorji tradicionalnega 
Pomladnega sejma so 23. tovrstno pri-
reditev po vrsti  (prej je bil to cvetlični se-
jem, praviloma v maju) pripravili v soboto, 
21. aprila, v  zares vabljivem vremenu. Ko 
je urejanje vrtov, balkonov in zelenic s flo-
ristiko najbolj aktualno, mnogo cvetočih 
parkov pa je končno v najlepšem razcvetu, 
so na mestnem trgu v Velenju postavili 
več kot 50 stojnic, s spremljevalnim pro-
gramom pa so ponudbi v letu evropske 
kulturne dediščine dali tudi tovrsten pri-
dih. 
Tako je bilo vso dopoldne, saj so bili obeti po 
poklonjenem cvetju za prvih 3.300 obiskoval-
cev dovolj velika dodatna privlačnost. Kot je 
dejal nekdo … volitve so pred vrati, roža mor-
da koga spomni, kdo jo je dal, ko bo zacvete-
la. A so organizatorji kaj hitro zanikali, da bi bil 
to motiv – ni bilo prvič, ko so tisti zgodnji kupci 
in radovedneži dobili simpatično spodbudo za 
okrasitev svojih bivališč, teras in vrtov. 
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KAM PA GREMO? V SVET IGRAL IN ZABAVE!
Najbolj pogosto vprašanje v soboto 
zjutraj je bilo »Kam pa gremo?«. Društvo 
prijateljev mladine Ravne je namreč orga-
niziralo že tradicionalni dogodek Izlet v 
neznano, ki v otrocih vsakokrat prebudi 
radovednost in spodbudi domišljijo. Ta 
jim res dela »sto na uro« in porodi takšne 
in drugačne ideje. 
Destinacija izleta je bila tudi letos vse do pri-
hoda veliko presenečenje. Prvo leto nas je 
pot vodila na Koroško, lansko leto v prestol-
nico, letos pa na Štajersko – v mesto ob reki 
Dravi. Obiskali smo namreč Bumbar park 
Maribor. To je pravi svet igral in zabave, ki 
otrokom ponuja možnost igranja, ne glede 
na njihova leta. Otroci so v zabaviščnem 
parku sprostili vso svojo energijo, presežek 
adrenalina in se zabavali, najboljše pa je to, 
da so igrala zaščitena z varnostnimi mrežami 
in prilagojena njihovi starosti, zato je bilo 
tokratno norenje in uživanje povsem varno. 
V Bumbar parku smo našli veliko piratsko 
ladjo. Ne, ni nasedla v Bumbar parku! Tu-
kaj je njeno skrivno pristanišče. Tudi pirate 
in gusarje smo videli. Uživali smo na tobo-
ganih in trampolinih. Ugotovili smo, da so 
najboljši »modri tobogani«, kjer se lahko 
istočasno vzporedno po njih spustijo štirje. 
Na koliko načinov? Naši otroci so ugotovili, 
da na nešteto. S pogledom naprej, s hrbtom 
naprej, po trebuhu, s prekrižanimi nogami 
in zagotovo še na kakšen način. Najmlajši 

Osrednja ponudba 23. Pomladnega sejma je 
bila namenjena prodaji različnih sadik zelen-
jadnic in dišavnic ter ponudbi cvetja za ure-
ditev vrtov, gredic in balkonov. Bogata izbira je 
zajemala tudi izdelke domače in umetnostne 
obrti, unikatne stvaritve in kulinarične dobrote 
s pridihom pomladi in kulturne dediščine, za 
katere je poskrbel lokalni gostinec.  Bogat je 
bil tudi spremljevalni program z glasbenimi in 
plesnimi nastopi, ustvarjalnimi delavnicami za  
otroke in odrasle. Razstave in predstavitve 
so pripravili tudi Muzej Velenje, ki je kulturno 
dediščino Šaleške doline obiskovalcem se-
jma približal z nagradnim kvizom, s katerim 
so obiskovalci lahko preizkusili svoje znanje 
in se hkrati seznanili s številnimi zanimivostmi 
iz zgodovine doline. Knjižnica Velenje je pri-
pravila razstavo knjig o cvetju, Univerza za 
III. življenjsko obdobje prikaz vezenja (aktiv 
Spominčice), Ljudska univerza Velenje pa 
razstavo na temo Kulturna dediščina v našem 
okolju, idr. 
Vsekakor velja poudariti nekatere ponudnike 
in razstavljalce pomladnega in vrtnega pro-
grama iz Šoštanja in okolice, ki se zavedajo, 
da je Šaleška dolina še kaj več kot le domača 
tržnica pod Pustim gradom. 

Jože Miklavc Dobrega sejma ni brez stojnice Micro cafe iz Šoštanja. Foto: Jože Miklavc

 Foto: Nastja Stropnik Naveršnik

so uživali v bazenčku s tisočimi pisanimi 
žogicami, ki jih je metalo v zrak. Vaaau, 
kakšen čudež?! Pa tudi poseben napihljiv 
tobogan je bil najmlajšim zelo všeč. Fantje 
so se navduševali nad motorji, avtomo-
bili, namiznim tenisom in zračnim hokejem. 
Lačne trebuščke smo napolnili s pomfritom 
in »nageci«, na poti domov pa smo se ustavi-
li še v Šoštanju »na avtobusni« na zelo okus-
nem sladoledu. 

DPM Ravne je ponovno pripravil zanimiv do-
godek, na katerem so otroci zelo uživali, se 
sprostili od šolskih obveznosti in za en dan 
brez staršev – v družbi vrstnikov in super 
animatork – odšli na izlet. To je bil še eden 
izmed uspešnih dogodkov, ki so jih dekleta 
ravenskega DPM pripravila to pomlad. Do 
konca šolskega leta se obetata še dva luštna 
dogodka. 

Nastja Stropnik Naveršnik
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VELIKONOČNA DELAVNICA V BELIH VODAH

ZIMSKE POČITNICE V DRUŠTVU NOVUS

Mačice, teloh, zelenje, »šibe«, pisani tra-
kovi… Cvetna nedelja… Velika noč…
Vse to nam prinaša pomlad v naše domove, 
vse pomeni, da se narava prebuja, tudi pri 

»Juhuhu, zimske počitnice so tu!« se 
je glasil slogan, ki je privabil otroke, da 
so se zadnji teden v februarju udeležili 
aktivnih zimskih počitnic na Centru za 
družine Harmonija v Velenju (Farmin, 
3. nadstropje, levo), ki deluje pod 
okriljem društva Novus. 

nas v Belih Vodah. Čeprav se je po obronkih 
gozda še svetil sneg, smo se v petek, 23. 3. 
2018, zbrali v OŠ Bele Vode na medgener-
acijski delavnici in se skupaj pripravili na Ve-

liko noč, oziroma Cvetno nedeljo.
V dvorani se je zbrala množica krajanov, 
krajank in otrok, ki so si želeli ustvariti bu-
tare za Cvetno nedeljo in velikonočno 
dekoracijo iz zelenja, brezovega podstavka, 
okroglo narezanega lesa in vinske trte. Vse 
to je bila osnova za prelepo velikonočno 
dekoracijo. Društvo Vulkan je poskrbelo za 
pisano dekoracijo piščančkov, rožic, zajčkov, 
jajčk in pisanih trakov. Otroci so z veseljem 
ustvarjali, lepili in rezali, nastali so čudoviti 
velikonočni aranžmaji.
Gregor Petkovnik se je tudi letos potrudil 
in nam pripravil butare iz »šib«. Tako smo 
vsi obiskovalci delavnice lahko samo še 
okrasili veje z zelenjem in pisanimi trakovi 
ter rožicami iz krep papirja.
Na delavnici se nam je pridružil tudi Andrej 
Lenko in nam pokazal kako se zares na pravi 
način naredi butara (snop) za Cvetno nedel-
jo. Vej in zelenja nam ni zmanjkalo, dvorana 
je bila polna le tega, zato smo z veseljem 
ustvarjali iz materiala, ki smo ga imeli na vol-
jo. Veselje ob ustvarjanju smo potem skupaj 
prelevili v veselje za pospravljanje in dvora-
na je bila v trenutku pripravljena za naslednje 
dejavnosti v Belih Vodah.

Julija Goličnik Foto: arhiv društva

Foto: arhiv

Otroci in animatorki smo poskrbeli, da 
se je v tednu zimskih počitnic na Cen-
tru za družine Harmonija odvijala prava 
mala zabava. Vsak dan posebej smo od-
krivali en kontinent sveta. Prvi dan smo 
se najprej spoznali med seboj, nato pa 
spoznavali Avstralijo in na to temo iz-

delovali akvarije iz kartonastih škatel, s 
pantomimo pa oponašali tudi živali, ki so 
značilne za Avstralijo. Dan smo končali 
s kratkim filmom o tej oddaljeni deželi. V 
torek smo spoznavali Ameriko, kjer smo 
»igrali« v ligi NBA in NHL, kartali kot v Las 
Vegasu in se igrali vislice na temo držav 
iz Amerike. Tretji dan smo »odšli« v Azijo, 
kjer smo poskusili jesti riž s palčkami, 
iz kartonastih škatel smo gradili najvišje 
stavbe sveta, kot pa se za Azijo spodo-
bi, so otroci tudi meditirali. Iz Azije smo 
odšli v Afriko, kjer smo tapkali, izdelovali 
šparovčke, največja zanimivost pa je bila 
izdelava filtra za vodo. 
Teden smo zaključili z Evropo. Naredili 
smo si obleke iz vrečk za smeti, jih 
okrasili in se sprehodili po modni pisti. 
Igrali smo se tudi z igro Brainbox. Otroci 
so se izvrstno zabavali in priredili živahno 
vzdušje.  
Na Centru za družine Harmonija tudi 
v času poletnih počitnic prirejamo 
brezplačno druženje in aktivne počitnice. 
Odvijale se bodo zadnji teden v juniju, 
prvi teden v juliju in zadnji teden avgusta, 
obvezne pa so predhodne objave. Vablje-
ni, da nas obiščete. 

Melita Jelen
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MATERINSKI DAN

»MELODIJA PRIJATELJSTVA« S CVETKAMI

Zakaj je mama? Da te poganja na gugal-
nici in ujame na koncu tobogana. Da 
popiha obdrgnjena kolena. Da te po-
bere in pokrije, ko padeš s postelje. Da 
sočustvuje, kadar ne uspeš zapreti gum-
ba na kavbojkah. 
Da bere pozno v noč, dokler ne prideš 
domov. Da se jezi, ker te ne vidijo tako 
čudovitega, kot ona. Da ti posodi svoje 
uhane. Da te nauči, kako pomembno je 
verjeti vase. Da te objame. Da ti ob selitvi 
pomaga zapakirati posodo. Da se veseli 
vnukov, še preden so na vidiku. In jih potem 
razvaja, kadar jih starši ne utegnejo. Da ti 
prinese domač paradižnik s svojega vrta. 
In povabi k sebi na kosilo. Da ti pove, da si 
izjemna. Vedno znova. Mama je zato, da je 
čudežna!
 V nedeljo, 18. 3. 2018, ob 9.30 uri, se je 
zbralo 26 otrok na odru dvorane v OŠ v Be-
lih Vodah, da bi spregovorili svoje misli o 
tem: Zakaj je mama?
To je bil uvod v program, ki so ga zbrani 
otroci pridno pripravljali za svoje mame in za 
vse krajane in krajanke Belih Vod. Otroci so 
skupaj z mentoricami pripravili program, ki 
je obsegal 15 zanimivih točk, ki so bile pevs-
ko, igralsko in glasbeno obarvane. Tako so 
nam popestrili mrzlo nedeljsko dopoldne in 
se poklonili svojim mamam. Dvorana je bila 
polna in otroci so si zaslužili bučen aplavz. 

V začetku marca, natančneje v soboto, 
3. marca, je Vokalna skupina Cvetke pri-
redila 2. samostojni koncert v Šentilju 
pri Velenju. Dvorana Doma krajanov se 
je napolnila kar dvakrat, saj so dekleta 
priredila dva koncerta. 
Cvetke, ki delujejo pod okriljem Kulturno-
prosvetnega društva Franc Schreiner 
Šentilj, so koncert poimenovale kar Melo-
dije prijateljstva. 
Dekleta so resnično prave prijateljice, od 
šestih pa imajo kar dvakrat sestri. Pred-
stavile so se z različnim repertoarjem 
pesmi. Slišali smo lahko tako slovenske 
kot tuje priredbe skladb, izvedba pa je 
bila vokalna in ob lastni spremljavi instru-
mentov. Premierno so predstavile tudi 
avtorsko pesem Reci, ki jo je v celoti na-
pisala umetniška vodja VS Cvetke, Urška 
Turinek in je bila odlična. S svojim humor-
jem in sproščenostjo je program povezoval 
Tomaž Hudomalj, ki je na humoren način 
opisal tudi prijateljstvo med dekleti. Kot 
gostje so nastopili fantje iz vokalne skupine 
ZaPet iz sosednje Ponikve pri Žalcu ter an-
sambel Mladika, katerega članica je tudi 
Maruša Kozman, ena izmed Cvetk. Cvetke 

Foto: arhiv društva

Foto: arhiv

Nekaj besed je krajanom in krajankam na-
menil predsednik krajevne skupnosti Bele 
Vode Peter Požgane, nato pa je predal 
besedo še županu občine Šoštanj, gospodu 
Darku Menihu. Po pestrem programu otrok 
je sledila pogostitev, ki jo je pripravila krajev-
na skupnost Bele Vode in zabava ob glasbi 

ansambla Kratek stik. Prijetno druženje v 
pomladno okrašeni dvorani se je končalo 
v poznih popoldanskih urah. Vse mame so 
domov odnesle majhno rožico s posvetilom 
na vejici magnolije, ki nam govori, da prihaja 
pomlad tudi v Bele Vode.

Julija Goličnik

so v svojem glasbenem nastopu več kot 
uživale, kar so z bučnimi aplavzi potrdili 
tudi gledalci. Veselimo se, da Cvetke km-

alu spet vidimo in slišimo. 

Melita Jelen
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KUHARSKA DELAVNICA »MALI PRIGRIZKI ZA VELIKE PRILOžNOSTI« V 
BELIH VODAH
Društvo Vulkan Bele Vode je v ponedeljek, 
9. aprila 2018, organiziralo kuharsko 
delavnico v dvorani bivše OŠ v Belih Vo-
dah. Tokrat smo spoznavali »male prigriz-
ke za velike priložnosti«. Vodila sta jo Anja 
in Metod Špital, ponosna lastnika dobro 
poznane specializirane trgovinice za mal-
ice »MAŠ za MAL´CO« iz Velenja.

Zbralo se nas je 30 udeležencev. Vsi smo nes-
trpno pričakovali, kaj se bomo tokrat naučili. 
Metod Špital je v uvodnem pozdravu povedal 
osnovne stvari o malih prigrizkih imenovanih 
fingerfood, ki jih verjetno vsi poznamo, vsaj 
po imenu. Poudaril je, da je na koncu zelo ali 
morda celo najbolj pomembna prezentacija 
le-teh. Jedi naj bodo pripravljene estetsko, 
premišljeno in okusno. Porcije naj bodo v 
velikosti grižljaja in postrežene na pladnje 
in mize po načelu »manj je več«. Lahko jih 

delamo iz sadja, zelenjave, mesa, sira, kru-
ha... Lahko so sladki, slani, topli, hladni... V 
gradivu, ki nam ga je razdelil, smo lahko našli 
recepte in slike jedi, ki jih bomo pripravljali. 
Razdelili smo se v skupinice po dva ali tri in 
začeli ustvarjati. Na sredini dvorane je bila 
miza, kjer smo našli vse sestavine za jedi, 
ki smo jih pripravljali. V dvorani se je čutil 
tekmovalni duh, saj smo se dogovorili, da 
bomo na koncu ocenili, katera miza je lepše 
okrašena. Recepti, ki sta nam jih  pripravila 
Anja in Metod, so bili lahko razumljivi in 
pravzaprav enostavni. Oba pa sta bila vsee-
no stalno na voljo za razna vprašanja, ki jih 
ni bilo malo. 
Pripravljali smo 14 jedi, ki jih lahko ponudimo 
našim gostom ob vsaki priložnosti. So tako 
slavnosti in lepi, da jih brez pomisleka lahko 
postrežemo svojim gostom na velikem rojst-
nodnevnem slavju, praznovanju obletnice in 
na vseh ostalih družabnih dogodkih. Ravno 
tako pa so dovolj preprosti in hitro pripravlje-
ni, da jih lahko postrežemo na čisto navaden 
družabni večer. Predstavljajte si odziv pri-
jateljev in vaših domačih, ko boste ob nasled-
nji partiji kart ali monopolija na mizo postavili 
lepo okrašene male prigrizke namesto čipsa 
in slanih arašidov. 
Na začetku si morda marsikdo od nas ni mo-
gel predstavljati, da nam bo vse skupaj uspe-
lo narediti tako, kot je bilo videti na slikah. Pa 
vendar sta na koncu obe mizi prav blesteli. 
Čudovito okrašeni, ena v rumeni, druga v 
bordo barvi. Na obeh so se bohotili prigrizki 
raznoraznih oblik in pisanih barv. Prisrčna 
sadna nabodala, sadne lupine napolnjene s 
sadjem in pršut z melono so preprost in zelo 
osvežilen prigrizek za vsako priložnost. Ra-

kovi repki na kremnem siru s krekerji so bili 
postreženi na malih plastičnih žličkah. Panna 
cotta, čokoladni mousse, tiramisu krema in 
čokoladni puding s smetano so v mini lončkih 
dobili čisto drugačno obliko, kot jo poz-
namo od prej. Kruhki s fižolom in žajbljem, 
slastni piškotki s timijanom, baziliko in mo-
carelo, mini pizze iz listnatega testa, tortilje 
s pečeno papriko in piščancem ter špinačna 
rulada z lososom so na lepih večnadstropnih 
krožnikih, lesenih deskah in pladnjih kar vabi-
li, da izginejo v naših ustih. Vse skupaj pa je 
bilo res lepo dekorirano s spomladanskim 
cvetjem, barvno zelenjavo in suhim cvetjem.  
Ko smo vse skupaj poslikali in ovekovečili 
naše novo kuharsko znanje, smo vse priprav-
ljeno tudi poskusili. Vse je bilo zelo okusno in 
prav vsak od nas je bil upravičeno ponosen 
nase in na svoj izdelek.
Katera miza je zmagala? Obe, saj niti na eni 
ni ostalo prav ničesar. Polizali smo si vseh 
deset prstov, ki pa so pravzaprav ostali čisti. 
Prav to je tisto, zaradi česar je fingerfood tako 
zelo priljubljen. Jedi so pripravljene na način, 
da si naši gostje ne umažejo rok ali obleke. 
Vsi se najbrž strinjamo, da Anjin in Metodov 
fingerfood na prireditvah izgleda bolj profe-
sionalno kot naš na naši kuharski delavnici. 
Pa vendar se je na obrazih vseh udeležencev 
videlo, da smo sami s seboj zelo zadovoljni. 
Končno bomo lahko na mizo postregli še kaj 
drugega kot narezek in obložene kruhke in ob 
tem prejeli pohvalno besedo ali dve. Znanje 
in nasveti, ki smo jih pridobili, bomo še kako z 
veseljem uporabili in prijetno presenetili naše 
goste in svoje domače ob prvi priložnosti, ki 
se pokaže. 

Barbara Peternel

Foto: arhiv

Cerkev

Sv. maše na praznik Sv. Jožefa Delavca, 
1. maja 2018:
Šoštanjska župnijska cerkev ob 19. uri.
Šoštanjska mestna cerkev ob 7. uri.
Sv. Križ ob 10.30 uri.
Sv. maše na praznik Sv. Florijana, 
4. maja 2018:
Šoštanjska župnijska cerkev ob 7. uri.
Šoštanjska mestna cerkev ob 19. uri.
Gaberke ob 17.30 uri. | Sv. Florijan ob 18. uri.
SREČANJE ZAKONCEV JUBILANTOV bo v 
soboto, 5. maja, ob 10. uri, v šoštanjski župnijski 
cerkvi.
Sv. maše na 6. velikonočno nedeljo, 
6. maja 2018:
Šoštanjska župnijska cerkev ob 7. in 8.30 uri.
Šoštanjska mestna cerkev ob 11.15 in 19. uri.
Bele Vode ob 8.30 uri. | Zavodnje ob 10. uri.
Sv. Florijan ob 10.30 uri.

Sv. maše na praznik Gospodovega vnebohoda, 
v četrtek, 10. maja 2018:
Šoštanjska župnijska cerkev ob 8.30 uri.
Šoštanjska mestna cerkev ob 19. uri.
Bele Vode ob 8.30 uri. | Zavodnje ob 10. Uri.
Topolšica ob 17.30 uri.
Sv. maše na 7. velikonočno nedeljo, 
13. maja 2018:
Šoštanjska župnijska cerkev ob 7., 8.30 in 10.30 
(prvo sveto obhajilo) uri.
Bele Vode ob 8. uri. | Zavodnje ob 9.15 uri.
Šoštanjska mestna cerkev ob 19. uri.
Sv. maše na Binkošti, 20. maja 2018:
Šoštanjska župnijska cerkev ob 7., 8.30 in 15 
(Vera in Luč) uri.
Šoštanjska mestna cerkev ob 11.15 (družinska) in 
ob 19. uri. | Zavodnje ob 10. uri.
Sv. Križ ob 10.30 uri.
Sv. maše na praznik Sv. Trojice, 
27. maja 2018:
Šoštanjska župnijska cerkev ob 7. in 8.30 (skupni 

BOGOSLUžNA OZNANILA krst) uri.
Šoštanjska mestna cerkev ob 11.15 in 19. uri.
Bele Vode ob 8.30 uri.
Zavodnje ob 10. (prvo sveto obhajilo) uri.
Sv. maše na praznik Sv. Rešnjega Telesa – 
Telovo, 31. maja 2018:
Šoštanjska župnijska cerkev ob 8.30 uri.
Šoštanjska mestna cerkev ob 19. uri.
Bele Vode ob 8.30 uri. | Zavodnje ob 10. uri.
Topolšica ob 17.30 uri.
Šmarnice
Pri vsaki večerni sv. maši v mesecu maju bomo 
prebirali šmarnične zgodbe za otroke. Vabljeni, da 
ves mesec maj šmarnice obiskujete ob 19. uri – v 
župnijski cerkvi ob torkih, četrtkih in sobotah, v 
mestni pa ob ponedeljkih, sredah, petkih in nedel-
jah. K šmarničnim mašam ste lepo vabljeni tudi v 
Topolšico (vsak torek in četrtek ob 17.30 uri) in v 
Gaberke (vsako sredo in petek ob 17.30 uri). 
Sv. maše v domu Zimzelen: 8.5. in 22.5. ob 19. 
uri.
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Reportaža

Vošnjaki bi bili veseli in ponosni, če bi vi-
deli velikonočno simboliko v dvorcu    
Orjaški magnoliji ob stopnišču dvorca Guten-
buchel sta to pomlad zacveteli z veliko za-
mudo. Tako je bil praznični pogrinjek narave 
v času velikonočne predstave le še obet, da 
se narava prebudi po trdovratni in dolgi zimi 
kar nekaj tednov z zamudo. A so organiza-
torji in sodelavci poskrbeli za velikonočno 
vzdušje v prostorih nekoč velikega doma 
družine industrialcev, ki so pomembno za-
znamovali kraj in dolino ob Paki pod Pustim 
gradom. 
Po treh letih različnih malo-sejemskih pri-
reditev in razstav, ki sta jih Mateja Kumer 
in Simon Ogrizek s sodelavci pripravila do 
sedaj, bi bila opustitev teh dogodkov ve-
lika vrzel v prebujanju pomladi v Šoštanju. 
To okolje in prostori z živo zgodovino je 
postalo velik izziv za ustvarjalce nove 
vsebinske podobe, ki so jo pričeli prebu-
jati vodstvo občine, šoštanjskemu županu 
Darku Menihu naklonjeni svetniki ter pred-
vsem domačinka, mag. inženir arhitekt 
Mateja Kumer v sodelovanju z znanim mo-
jstrom floristike in cvetličnim umetniškim 
aranžerjem Simonom Ogrizkom iz pod-
jetja PUP Velenje. Če bi prvi lastniki, člani 
družine šoštanjskega posestnika Vošnjaka, 
videli pripadnost in poizkuse oživljanja nji-
hovega domovanja po več kot 100-letni 
zgodovini, bi bili zagotovo veseli, da njihov 
dom ni povsem podlegel zobu časa in uso-
di družbeno-lastniških mahinacij.

DVORCU GUTENBUCHEL SE PIŠEJO LEPŠI ČASI 

Pripravil Jože Miklavc 

Velikonočna razstava v ponos ekipi pros-
tovoljcev in mladim podjetnikom
 Zadnja velika velikonočna razstava je priv-
abila na tisoče obiskovalcev. Kot že dve leti 
poprej se je v dvorec vrnilo življenje, priza-
devanje za ohranjanje kulturne dediščine in 
kulture ter običajev s tega področja. Dvorec, 
sedaj tudi že postopoma okolica, doživljajo 
ideje in energijo, ki jih vnašajo v različne 
projekte zavedni Šoštanjčani in ostali 
sodelujoči na način, da nadaljujejo tradicijo 
in poslanstvo božično-adventnih običajev in 

velikonočnih praznikov.  Prebujanje življenja 
z ritmom narave. In veselja v ljudeh. Kul-
turne, umetniške ter malo-obrtniške deja-
vnosti so v času velikonočnih praznikov na-
polnile sobane z ohranjenim ambientom ter 
originalnim pohištvom, dodanimi razstavami, 
predstavitvami in izvirnimi kreacijami obeh 
ustvarjalcev, ki se v tem odlično dopolnjujeta. 
Tako je tudi letos postal nekdanji Vošnjakov 
dvorec stičišče občudovalcev in ljudi, ki ljubijo 
pristno, tradicionalno, naravno in dišeče po 
starodavnih salonskih zgodbah.

Velikonočna okenska polica v zelenomodrem.

Umetniška kulisa. Ujetnice Gutenbuchla. Keramični pirhi Gambatte.  



18 4
Foto: Športno društvo Ravne

Šport in rekreacija

Konec marca so si šoštanjski odbojkaši 
(OK Šoštanj-Topolšica) tri kola pred kon-
cem rednega dela druge slovenske lige 
zagotovili vstop v I. ligo in seveda 1. mes-
to v skupini. Proti Calcitu iz Kamnika so 
zmagali s 3 : 1 in si tako pred domačim 
občinstvom priigrali 21. zmago. Samo en 
poraz so doživeli v celi sezoni in trener 
Marko Pokleka je upravičeno ponosen. 
Tudi na občinstvo, ki jih spet podpira. Na 
zadnji tekmi je med navijači sedel tudi 
šoštanjski župan Darko Menih. Kako ne 
bi, odbojka se mu kot dolgoletnem tren-
erju tako rekoč pretaka po žilah. 
A pojdimo lepo po vrsti. Kot vemo se je 
šoštanjska moška odbojka v preteklosti že 

Brez oklevanja lahko rečemo, da zimske 
počitnice že dolgo niso bile tako bele in 
mrzle kot letos. Običajno ˝zelena zima˝ je 
mladino navadila proste dneve preživljati 
v telovadnicah, za računalnikom ali tele-
vizorjem, zato smo bili tudi tokrat bolj kot 
ne priča nedotaknjenim okoliškim belim 
strminam, ki so bile nekoč vedno polne 
otroškega živ-žava.
Da se je slednji razlegal vsaj z enega hriba 
v Ravnah, kljub temperaturam z dvomestno 
številko pod lediščem, pa gre velika zahvala 
družinam Mesarič, Bačovnik in Pergovnik, 
ki so na Osrednikovem hribu pripravile 
počitniško druženje in otroške smučarske 
skoke, pospremljene z obilico domačih do-
brot in toplih napitkov, s katerimi smo vsi 

NOVA SEZONA V PRVI LIGI

POČITNIŠKO (ZIMSKO) DRUžENJE OTROK

uvrstila v prvo ligo, najboljši časi so bili v se-
zoni 2003/2004, to je bilo tudi obdobje tren-
erjev Bruna Najdiča in Dejana Fujsa in tu se 
je kot pomočnik trenerja ekipi pridružil tudi 
Alimpije Košarkoski. V naslednjih dveh sezo-
nah so sicer še vedno posegali po kolajnah in 
igrali v evropskem pokalu, a je bilo čutiti, da 
se bliža obdobje »suhih krav«. Klub ni zdržal 
finančnih bremen in v naslednjih sezonah so 
tekmovali v drugi ligi in tretji ligi vzhod. 
»Pomembno je, da nam je po treh sezonah 
uspelo priti iz druge lige nazaj v prvo, ravno 
tako smo navdušeni, da je ekipa sestavljena 
iz domačih fantov, pove Marko Pokleka. Pri-
oriteta jim je bila ekipa sestavljena iz domačih 
igralcev, imeli pa so tudi jasen cilj – 1. ali 2. 

mesto. Marko Pokleka je tudi sam v klubu že 
27 let, najprej je bil igralec, nato trener, na-
jprej v mlajši zdaj pa tri sezone v članski ekipi, 
saj je medtem pridobil ustrezno mednarodno 
licenco. 
Pokleka poudarja, da so hvaležni občini 
Šoštanj, ki jim omogoča prostor in nemoteno 
delovanje. Treningi so štirikrat na teden v  
športni dvorani, vsako soboto so tekme. 
V klubu se zavedajo, da je težko motivirati 
mlade in si želijo več odziva od profesor-
jev športne vzgoje na osnovni šoli Šoštanj. 
Vedo, da je veliko interesnih dejavnosti, za 
klub zadostuje, da jih opozorijo na posa-
meznike. Tudi sicer je opaziti, da se mlajši 
sicer navdušijo za odbojko, a ker gre tudi 
tu prej za garanje kot pa uspeh, je osip 
pričakovano velik. A ne bodo obupali, še 
naprej bodo organizirali šolo odbojke med 
počitnicami, računajo pa tudi na ekipo 
starejših dečkov, ki jih je lepo število. V klubu 
so tudi ponosni, da iz njihovih vrst izhajajo 
igralci, ki zdaj uspešno igrajo v tujih ekipah, 
oziroma so postali trenerji ali sodniki. 
Kako naprej?
»Za igralce je sezone konec, nastopil je čas, 
da zastavimo kako bomo igrali v I. ligi,« pove 
Pokleka. V bližnji prihodnosti bo uprava kluba 
(predsednik Boštjan Žigon) opravila razgov-
ore s trenerjem in igralci. Jasno je, da bo 
potrebno napraviti finančni plan, v katerega 
je treba nujno vključiti finančna sredstva za 
vsaj tri ali štiri igralce. Sedaj jih je v ekipi 
samo deset, kar predstavlja težave že pri 
treningu. Potem pa seveda, z novimi močmi 
in energijo v naslednjo sezono, kjer bomo OK 
Šoštanj Topolšica spet spremljali v I. ligi. 

Milojka B. Komprej
ZLATA EKIPA: Zoran Pavič, Gregor Bevc, Rok Menih, Tadej Boženk, Andraž Šoštarič, Urh 
Port, Nace Koren, Denis Robida, Benjamin Golob, Marko Plankelj in trener Marko Pokleka. 

prisotni kljubovali mrazu in preživeli čudovit 
športni dan. Po zaletišču skakalnice, ki je 
bila delo pobudnika dogodka in koordina-
torja ŠD Ravne Marka Pergovnika z ekipo, 
se je brez strahu večkrat spustilo deset 
tekmovalk in tekmovalcev, ostali pa smo jih 
glasno spodbujali in držali pesti, da ostanejo 
celi. Vse se je dobro končalo in z nasme-
janih otroških obrazov je bilo moč razbrati, 
da so vsi junaki in zmagovalci, za kar so bili 
nagrajeni z medaljami in sladkimi dobrotami. 
Absolutni zmagovalec tekmovanja je postal 
Nik Sovič, ki je v vseh skokih poletel čez 
K-točko skakalnice, med deklicami pa je na-
jdlje poneslo Hano Sovič.

Športno društvo Ravne
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Humor Pripravila: Amadeja Komprej Berce

ŠALE

Osmrtnica
Ženska se odloči, da bi bilo lepo, če bi v časopisu objavila osmrtnico za njenega 
nedavno preminulega moža.
Odpravi se v uredništvo časopisa, kjer ji urednik prijazno razloži, da stane osmrt-
nica 1€ na besedo.
Ženica pomisli in reče: “Potem naj bo pa kar: UMRL JANEZ NOVAK.”
Urednik se nasmehne in razloži, da je minimum besed za osmrtnice 5 besed.
Ženska še enkrat pomisli in reče: “UMRL JANEZ NOVAK: YUGO45 NAPRODAJ.”

Adam in Eva
Bog je ustvaril Adama. Nato ga je Adam prosil naj ustvari še eno bitje za družbo.
Bog: “Prav. Dobil boš družbo. To bo bitje, ki te bo razveseljevalo na vsakem koraku, 
ti bo streglo, bo inteligentno, lahko se bo s teboj pogovarjalo o prav vseh temah in 
bo izjemno spolno privlačno. Vendar te bo to stalo ene roke in ene noge.”
Adam: “Hm.. To je malo predrago... Kaj lahko dobim za eno rebro?” 

***
Srečanje
V nebesih se srečata dva moška. Prvi vpraša drugega: “Kako si pa ti umrl?”
Pa pravi drugi: “Ja, to je pa dolga zgodba...” “Pa saj imava časa na pretek!”
“No, takole je bilo: Pridem po dolgem službenem potovanju predčasno domov. Ko 
zapeljem na dovoz, je na dvorišču tuj avto. Vstopim. Na mojem obešalniku visi drug 
suknjič, na polici, kamor sem hotel odložiti čevlje, tuji čevlji. Po tleh pa modrc, kra-
vata, srajca, hlačke... Razburjen vskočim v spalnico. Pogledam pod posteljo, nič. V 
kuhinji, na balkonu, v omari, v kleti, dnevni sobi, garaži, nič. Ker sem bil prepričan, 
da je v hiši ženin ljubček, sem, obupan od iskanja, pobral revolver in se ustrelil.”
“No, vidiš, če bi pogledal še v zamrzovalnik, pa bi bila živa še oba!”

***
Vsevedni računalnik
Prodajalec računalnikov je obiskal direktorja nekega večjega podjetja z namenom, da 
bi mu prodal katerega od računalnikov iz najnovejše serije govorečih računalnikov.
Prodajalec: “Ta stroj ve prav vse; vprašate ga lahko karkoli, vse vam bo pravilno 
odgovoril! Računalnik, kolikšna je hitrost svetlobe?”
Računalnik: “186,282 milj na sekundo.”
Prodajalec: “Kdo je bil prvi predsednik ZDA?”
Računalnik: “George Washington.”
Direktor: “Še vedno nisem prepričan... Mu jaz postavim eno vprašanje. - Računalnik, 
kje je moj oče zdaj?” Računalnik: “Tvoj oče trenutno lovi ribe v Georgiji.”
Direktor: “Hee!! Računalnik se moti! Moj oče je umrl pred več kot dvajsetimi leti!”
Računalnik: “Mož tvoje matere je umrl pred 22 leti. Tvoj oče je pravkar ujel 3-kilske-
ga krapa.”

VODORAVNO
4. Merilec težnega pospeška
5. Znamenito mesto v S Italiji
7. Slovenski sodobni pesnik (Dane)
9. Komedija Bena Jonsona
11. Programček na pametnem telefonu
16. čast, dika
17. Naš filmski režiser Rajko (Ko zorijo jagode)
18. Samozadovoljevalec
19. Renato Vugrinec
20. Posvečena hostija, ki se deli med mašo
22. Slikarska tehnika z vodnimi barvami
23. Vojaško urjenje
24. Brezvladje, brezpravje
26. Majhna rinka, običajno za piercing
27. Specialist za ušesne bolezni
22. Gospodov dan
23. Naslov Rimskih vladarjev
24. Naš igralec Primož
25. Gadu podobna nestrupena kača
27. Čarovnica iz Homerjeve Odiseje
NAVPIČNO
1. Veliko cesarstvo
2. Zmaga v šahu
3. Meso pripravljeno v pečici
6. Cunja
8. Stalni naročnik, predplačnik
10. Slovenski pisatelj Evald
12. Opojna sestavina piva ali vina
13. Rimska štiri
14. Namizno pregrinjalo
15. Aluminij
21. Mesto na J Sicilije
22. Kanadski pevec (Bryan)
25. Nekdanja italijanska denarna enota
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Pressica
Štirje letni čas z vrha Sleme gore;
iz zime trde, dolge v pomlad poletno,
v upanju na jesen fletno ino kratko novo zimo…
Raztok Šenvid za Pusta trosil,
za dobro letno po Šoštanju februarja prosil!
Kot zima …tud pri zadnji plati Lista smo v zamudi.
Ne jezite se, nadoknadili bomo, neč ne bodte hudi!

Foto & PRESS, Jože Miklavc


